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令和５年度 第１回府中市環境保全活動センター検討調整会 議事録 

 

■日 時：令和５年４月２６日（水）午前１０時～正午 

■場 所：東庁舎７階 事務スペースＢ 

■出 席：（敬称略） 

（委 員）（１０名）室 英治、塚原 仁、山田 義夫、増山 弘子、表 伸一郎、小

西 信生、石川 伊智郎、吉武 考三郎、森嶋 正行、谷田部 義則 

（事務局）（５名）栁下 豊宏、田口 敦、谷口 謙太、塚原 二郎、町田 拓未 

■欠 席：なし 

■議 事 

１．新任委員について 

 東京ガスネットワーク株式会社東京西支店の人事異動に伴い 成瀬 こずえ委

員から 谷田部 義則委員に交代あり、各委員・事務局員より自己紹介。 

  

２．報告 

① 令和４年度 第１１回検討調整会議事録・・・了承 

② 各部会の報告・・・なし 

 ③ その他・・・なし 

  

３．議事  

 ① 府中市環境保全活動センター ホームページリニューアルについて 

⇒市のＤＸ担当と調整のうえ業者選定に向けて動いているが、８月中のオ

ープンは難しそうなスケジュール感となっている。ただ、遅くとも今年度

中にはオープンできるように進めることにはなる。 

・いつ頃具体的なスケジュールが出るか、また、仕様書はどのようになっ

ているか。 

⇒いまのところ明確な時期をお伝えできる状況にない。ただし、業者決定

後にページの中身について検討し始めるのではその分だけスケジュールが

後ろ倒しになる。仕様書に載るのは基本的な事項にとどまるため、希望す

るページ内容やレイアウト・機能などの具体的な中身の部分について議論

を進めておくことはできないか。 

・作成するページの量によってかかる費用が変わる。「最低限このページ

は欲しい」という意見を固めておく必要があるのではないか。 

 

② 令和５年度の活動センター事業について 

・室委員長より、基本計画の内容に則った部会の再編成を目的としたワー

キンググループの立ち上げ提案あり。 
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・休止中の部会をどうするかという問題も今後考えていく必要がある。 

・活動センターと検討調整会のそもそもの在り方とは。 

・市との協働事業、所管係との直接のやり取りでスムーズに実施できる面

もあるが、それらを集約する場所としての機能があってもよいのでは。 

 

４．その他・・・なし 

 

■次回開催予定日 

令和５年度 第２回府中市環境保全活動センター検討調整会 

                       （通算 141回） 

日 時：令和５年５月２３日（火）または２４日（水）午後１時３０分～ 

場 所：東庁舎８階会議室Ａ 


